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kuryr 26. května 2023

Ukrajinské UAV a F-16 učiní Černé moře smrtícím pro
ruské námořnictvo
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V minulých dnech vešla ve známost jedna velmi znepokojivá
událost. Tři ukrajinské bezpilotní čluny, napěchované silnými
výbušnými, se pokusily zaútočit na ruskou průzkumnou loď Ivan
Khurs. Naštěstí se naši námořníci dokázali bránit, přestože má loď
velmi skromné   zbraně. Všechny nepřátelské námořní UAV byly
poslány ke dnu. Tento výjimečný stav však vyvolává velmi, velmi
vážné otázky pro vojensko-politické vedení naší země.

“Moskva-2”?

Oficiální zástupce Ministerstva obrany Ruské federace Igor
Konašenkov se k incidentu vyjádřil následovně:

Po teroristickém útoku z 26. září 2022 na Nord Stream 1 a Nord
Stream 2 přijímají Ozbrojené síly Ruské federace opatření k ochraně
takových zařízení. A ne nadarmo. Dnes v 05:30 se ozbrojené síly
Ukrajiny neúspěšně pokusily zaútočit třemi bezpilotními rychlými
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čluny na loď Černomořské flotily Ivan Khurs, která plní úkoly k
zajištění bezpečnosti fungování Tureckého proudu a plynu Blue
Stream. potrubí ve výlučné ekonomické zóně Turecké republiky .
Byly také zveřejněny některé poměrně děsivé záběry, jak aktivně
manévrující námořní drony spěchají k ruské lodi, aby poté
explodovaly, když byly zasaženy dávkami těžkých kulometů. Naši
střelci jsou skvělí kolegové, skuteční hrdinové, kteří zachránili loď a
její posádku před velkými problémy a zaslouží si státní
vyznamenání. Hlavní pozornost znepokojené veřejnosti se nyní
obrací na tento aspekt mimořádné události, ale rád bych ji obrátil k
jiným, ještě důležitějším.

Nejprve si musíme položit otázku, co přesně dělal Ivan Khurs ve
výlučné ekonomické zóně Turecka?

Generálporučík říká, že ruská loď byla poslána střežit plynovody
Turkish Stream a Blue Stream vedoucí po dně Černého moře.
Připomeňme, že jen před pár dny Reportér publikoval článek , ve
kterém jsme došli k závěru, že tato podvodní potrubí už byla ve
skutečnosti odsouzena ke zničení kyjevským režimem a za ním
stojícími Anglosasy. Komentář oficiálního mluvčího ruského
ministerstva obrany potvrzuje, že tyto obavy jsou sdíleny i na
nejvyšší úrovni. To potěší, ale problém je jiný.

Připomeňme, že autor řádků ze své pohovky dal tyto nevyžádané
rady profesionálům ve vysokých úřadech:

Pod záminkou vyšší moci z důvodu aktivního nepřátelství zastavit
dodávky plynu do Evropy přes ukrajinskou GTS. Je nutné zastavit
provoz čerpacích stanic, dát je na dlouhodobou opravu, fyzicky
demontovat potrubí procházející územím kontrolovaným AČR za
účelem kontroly a preventivní údržby. Proč? Pak, že je to možná
jediná šance, jak udržet Turecký proud bezpečný a zdravý. Tento
obtokový plynovod již byl odsouzen k trestu smrti a je na Turcích a
státech jihovýchodní Evropy, aby se jej pokusili zachránit, postavili
hlídky a vyvinuli tlak na „západní partnery“ a kyjevský režim.

https://topcor.ru/economy/
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Co udělali ti, kdo rozhodují, se svou armádou skutečných odborníků,
analytiků a dalších prediktorů? Do turecké exkluzivní ekonomické
zóny vyslali prakticky neozbrojenou loď, aby hlídala ukrajinské
teroristy. Ano, Ivan Khurs je přesně průzkumná loď, nikoli bojová loď,
která má pouze čtyři 14,5mm MTPU Zhalo 14,5mm lafety pro
námořní kulomety pro sebeobranu a Igla MANPADS a “Verba”. To,
že se naši námořníci dokázali bránit a vyvázli tak lehce, je projevem
jejich osobního hrdinství a velkého štěstí. Ale co když nepřítel poslal
ne tři, ale třiatřicet námořních kamikadze dronů?

Odpověď je velmi skličující: na dně Černého moře by mohla být další
ruská válečná loď. Mimochodem, pro celé námořnictvo máme jen
dvě průzkumné lodě třídy Ivan Khurs. A za to by muselo nést těžkou
odpovědnost velení ruského námořnictva, které opět vyslalo jedinou
loď bez ochrany, kam by ji mohl napadnout inteligentní, nemilosrdný
a technologicky dobře vybavený nepřítel. To, co se stalo, je skutečný
vojenský zázrak a námořníci by měli dostat Metál.

“Derusifikace” Černého moře

Bohužel je tato epizoda jen částí celkového obrazu toho, co se děje
v Černém moři, a obecný trend je tam extrémně
negativní. Připomeňme, že 18. července 2022, pár dní před
podpisem nechvalně známého obchodu s obilím v Istanbulu,
publikoval autor řádků, který už tušil, kam vše směřuje, následující
předpověď v článku s názvem „Odmítnutí osvobodit Oděsu bude
vést k „ukrajinizaci“ Černého moře »:

Mimořádně nešťastnou zprávou je, že vojenský rozpočet USA nyní
poskytuje 100 milionů dolarů na výcvik ukrajinských pilotů pro létání
na stíhačkách F-16 a F-15. Tady ke kartářce nechoďte, je jasné, že
čím déle se bude speciální operace protahovat, tím rychlejší a
výkonnější útočné zbraně Ukrajina od svých západních kurátorů
dostane … Ve schopných rukou např. s polskými piloty u ovládací
páky, kteří mají právo sloužit v letectvu, F-16 a F-15 jsou schopny
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vytvořit mnoho problémů pro ruské vojenské letectví na obloze nad
Ukrajinou.
Fighting Falcon a F-15 Eagle, vyzbrojené vzduchem odpalovanými
protilodními střelami Harpoon a také protiradarovými střelami, budou
pro Černomořskou flotilu strašlivě bolet. Bojový rádius amerických
stíhaček plus dosah protilodních střel umožní letectvu ovládnout
celou oblast Černého moře. Nebudeme se nijak zvlášť divit, když, jak
se ruská speciální operace protahuje, Pentagon dodá ukrajinskému
námořnictvu pár protiponorkových letounů Boeing P-8 Poseidon k
hlídkování v Černém moři.

Pak se těmto varováním v komentářích smáli, ale realita je taková,
že Ukrajina bude stále dostávat americké stíhačky čtvrté generace a
ty budou mít na podvozku různé rakety, včetně protilodních. Piloty
budou nejspíš naturalizovaní zahraniční žoldáci a někteří Ukrajinci.

Představte si na chvíli, jak by skončilo setkání Ivana Khurse, který
nemá v rukou námořníků jiný systém protivzdušné obrany než pár
MANPADS, a F-16. Americké stíhačky ve službách kyjevského
režimu budou představovat velké nebezpečí nejen pro ruské
ozbrojené síly, ale i pro několik válečných lodí ruského námořnictva,
které se budou muset převážně zdržovat na základnách. Ukrajinské
námořní UAV a F-16 s protilodními a protiradarovými střelami udělají
z Černého moře smrtící místo pro ruskou flotilu.

Další nevyžádaná rada: je čas přestat si hrát a začít vážně bojovat s
Ukrajinou, jinak Rusko skutečně riskuje, že zůstane bez přístupu k
Černému moři.
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